



## **В Челябинской области бывшему руководителю управления администрации Кунашакского района предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий при приобретении жилья для сирот – бывших воспитанников детских домов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области бывшему руководителю управления имущественных и земельных отношений администрации Кунашакского района Рустаму Садыбалдину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в 2014 году Садыбалдин заключил договоры на сумму более 1,6 млн рублей по приобретению за счет средств бюджета двух помещений в селе Кунашак у организации, которая представляла интересы его близкой родственницы. Указанные помещения, по заключению эксперта, являющиеся непригодными для проживания, так как в них отсутствовала система вентиляции и горячего водоснабжения, были впоследствии переданы для предоставления детям-сиротам - бывшим воспитанникам детских домов.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

В рамках уголовного дела будут приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав потерпевших и возмещения ущерба, причиненного бюджету. Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1185059>